



Серовским межрайонным следственным отделом СУ СКР области организована проверка сообщения о получении малолетним ребёнком сильного обморожения



Серовским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Свердловской области организована процессуальная проверка сообщения о получении двухлетней девочкой сильного обморожения. По предварительным данным, накануне, утром 23 ноября 2023 года, супруги ушли на работу, оставив свою 2-летнюю девочку под присмотром её старшей сестры. Когда старшая сестра уснула, младший ребёнок вышел на улицу без верхней одежды. Впоследствии днём 2-летнюю девочку нашёл отец, когда вернулся домой на обед. Ребёнок был доставлен в больницу, где ему оказывается необходимая медицинская помощь.

В ходе проверки Следственным комитетом выясняются все обстоятельства инцидента. Принимаются меры к установлению и опросу возможных очевидцев происшествия, опросу



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

родственников и соседей семьи, в которой произошёл инцидент. Выясняется степень тяжести вреда, причинённого здоровью пострадавшей 2-летней девочки, также устанавливаются причины и условия, которые способствовали инциденту; истребуется характеризующий материал в отношении указанной семьи. По итогам проверки данной ситуации будет дана объективная правовая оценка, следствием СКР будет принято процессуальное решение.

24 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1841039>